

Книжные новинки

Литературная и издательская жизнь в Сестрорецке очень насыщена и разнообразна. Пoэты и писатели, а также любители литературного творчества постоянно радуют читателей своими новыми произведениями. Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка помогают увидеть свет новым изданиям земляков.

Только за последние несколько лет выпущена целая библиотечка краеведческих и военно-патриотических изданий. Это такие книги, как «Блокада. Сестрорецкий рубеж» и двухтомник «Непокоренный рубеж», ставшие первыми в ряду исторических изданий об истории района в предвоенные, военные и послевоенные годы; полюбившиеся многим книги почетных жителей города Сестрорецка «Мой Сестрорецк» Владимира Яковлева и «Парк Дубки. От Петра до наших дней» Ольги Растворовой; книга «Помним. Верим. Храним», посвященная истории строительства храма Петра и Павла подводного флота России, вышедшая в год 290-летия со дня модельного испытания «Потаенного судна Ефима Никонова» – прототипа первой подводной лодки России. Ежегодно выходят сборники стихотворений «О жизни. О блокаде. О войне» Виктора Шурыгина и

издания библиотеки имени М.М. Зощенко «Курортный район. Страницы истории».

2012 год не станет исключением. Муниципальным советом города Сестрорецка готовятся к изданию сборники, посвященные 25-летию со дня образования Совета ветеранов Курортного района и 75-летию аэродрома в поселке Горская. Выйдет в свет первый выпуск поэтического альманаха «На берегах Сестры», второе дополненное издание книги «История Сестрорецка в рассказах

для детей» и некоторые другие книжные новинки. Нынешней весной состоялись презентации книги Вадима Соловьева «Живите радостно, или Сестрорецкая скропись» и Александра Зайцева «Слон летел на дельтаплане».

В преддверии Всемирного дня книги и авторского права, который будет отмечаться 23 апреля, редакция газеты «Здравница Санкт-Петербурга» поздравляет всех писателей и поэтов Курортного района с профессиональным праздником и желает коллегам здоровья, творческого вдохновения и активной издательской деятельности.

«Слон летел на дельтаплане»

Так называется новая детская книжка члена Союза писателей России, автора нескольких сборников стихотворений для детей и взрослых Александра Зайцева. Ее презентация состоялась 6 апреля в филиале №8 централизованной библиотечной системы Курортного района.

Как говорит сам автор, книга рекомендуется для семейного прочтения, вероятно поэтому, для представления публике и была выбрана библиотека Сестрорецка, которую наши жители привыкли называть библиотекой семейного чтения «Колокольчик».

Этот сборник далеко не первый в творчестве Александра Николаевича. Совсем недавно при содействии Муниципального совета города Сестрорецка вышла еще одна книга поэта «Перешейка Карельского золота».

Тонкий юмор и лирика, которыми наполнены каждое стихотворение, понравятся и взрослым и детям, и подарят весеннее настроение.

Книги Александра Зайцева можно найти во всех библиотеках нашего района. Читайте на здоровье!

Маргарита Подлесных

Живите радостно

Литературная история нашего города пополнилась новой страницей – вышла в свет книга «Живите радостно или сестрорецкая скропись» известного Сестрорецкого журналиста и писателя, главного редактора газеты «В курортном городе С.» Вадима Алексеевича Соловьева, ожидаемая многими почитателями его творчества.

Презентация состоялась 24 марта 2012 года в библиотеке имени Зощенко. Началось все с показа небольшого интерактивного фильма об авторе, призванного познакомить нас с его жизнью, показать, как закалялось журналистское перо. Интересных моментов, запечатленных на фотографиях, хватало: и начало карьеры в газете «Смена», и служба в советской армии, богатая на эпизоды разного порядка, и словесная дуэль с экс-губернатором Санкт-Петербурга Валентиной Матвиенко...

Плавно перешли к обсуждению самой книги. О чем, собственно, труд писателя?

Яркие события в биографии Вадима Алексеевича, которых хватило бы для сценария далеко ни одного остро-сюжетного фильма, переплетаются с судьбами жителей нашего города, с трагичными и комичными историями их жизни. Не обошлось и без портретов людей – «власть имущих». Ведь никто



другой, как они, так не влияют на Курортный район и его развитие.

Но не стоит думать, что «Живите радостно или Сестрорецкая скропись» не соответствует своему названию. На страницах книги нашлось место светлым, интересным и веселым историям, заслуживающим ничуть не меньше внимания со стороны читателя, чем, порой, «горькая» правда, которая уже цена фактом своего наличия, что в наше время большая редкость.

Рассказ о книге незаметно перешел в дискуссию. Обсуждали и текущее положение дел в районе, волнующие горожан вопросы. На каждую из контроверз

Вадим Алексеевич находил исчерпывающий ответ, а то и вовсе рассказывал занимательную историю с лиху закрученным сюжетом.

Не обошло и без традиционной раздачи автографов, и «фотографий на память» – недовольных не осталось, да и быть не могло, ведь положительных эмоций была масса, а «горячих тем» для обсуждений появилось на месяц вперед.

Нам остается только пожелать Вадиму Алексеевичу дальнейших успехов в творчестве и воспользоваться советом писателя – жить радостно, несмотря на любые невзгоды.

Артем Сергеев